Zabawy matematyczne
1) Wykonaj obliczenia.
13 = 3 + 3 + ...            13 = 20 - 3 - ....

15 = 9 + 1 + ...            15 = 18 - 1 - ...

9 = 3 + 2 + ...              9 = 17 - 4 - ....

15 = 5 + 5 + ....           5 = 12 - 2 - ....

15 = 7 + 3 + ...            7 = 16 - 3 - ....

15 = 4 + 4 + ....           9 = 19 - 7 - ....

2) Połącz ze sobą kolejne liczby od najmniejszej

do największej.
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3) Wykonaj obliczenia i wpisz brakujące cyfry.
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4) Pokoloruj koła z cyframi nie większymi niż 14

i nie mniejszymi niż 7.
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5) Pokoloruj koła z cyframi nie większymi niż 16

i nie mniejszymi niż 9.
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6) Pokoloruj koła z cyframi nie mniejszymi niż 12

i nie większymi niż 19.
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7) Kasia była z babcią na spacerze w lesie. Kasia przyniosła ze spaceru do domu 9 szyszek a babcia 8. Ile szyszek przyniosły razem do domu ?
Działanie: …………………………………………………………………………….

Odpowiedź:................................................

8) Pokoloruj tym samym kolorem pola z cyframi które dają po zsumowaniu wynik 14. Zapisz poniżej wszystkie równania.
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9) Wykonaj obliczenia i wpisz w kratki brakujące cyfry i znaki.
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10) Wykonaj obliczenia

14= 5 + 3 + ...                  9 = 15 - 1 - ... 
16 = 8 + 2 + ...                 7 = 18 + 2 - ...
10 = 1 + 4 + ...                10 = 17 - 3 - ...
17 = 5 + 5 + ....                5 = 15 - 5 - ....        
17 = 7 + 3 + ...                 8 = 7 + 3 - ...
12 = 5 + 4 + ....                12 = 15 + 4 - ....
11) Uzupełnij brakujące cyfry
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12) Połącz ze sobą w zbiorze liczby parzyste tak, aby dały wynik znajdujący się nad zbiorem. Zapisz równania.
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 13) Policz ile jakich figur znajduje się w poniższym zbiorze. 
[image: image11.png]A

2
0
o
2

Jest .....

Jest .....

Jest .....





14) Na stole leżało 20 czekoladek, do pokoju wszedł jeden chłopiec i dwie dziewczynki. Chłopiec zabrał 4 czekoladki a każda z dziewczynek po 2. Ile zostało czekoladek na stole?
Działanie: …………………………………………………………………………….

Odpowiedź:................................................

15) Wykonaj poniższe działania i połącz linią te które są podobne do siebie.

10+2 = ....                       7+9 = ........

8+5 = ......                       8+4 = ......

9+7 = ......                       5+8 = ........

4+8 = ......                       2+10 = .......
